

## 法務部矯正署高雄女子監獄新聞稿

發稿日期:103年1月22日

發稿單位:法務部矯正署高雄女子監獄

連絡人:秘書 劉昕蓉 連絡電話:07-7924507

## 寒冬中送來溫暖,法務部羅瑩雪部長歲末慰問

歲末年終是個想念的時節,看著家家戶戶歡喜團圓,身陷囹圄的收容人心中 難免感到寂寞。法務部矯正署高雄女子監獄為了安撫收容人在監情緒,並能使其 共同感受佳節的氣氛,特別舉辦了一系列的春節關懷活動,讓收容人即使不能陪 在家人身邊,也能感受到家的溫暖。

法務部羅瑩雪部長為了慰勉春節期間仍堅守岡位的同仁及關懷在監服刑的收容人,在1月20日下午16時30分,由矯正署吳憲璋署長及臺灣高等法院高雄分院檢察署林玲玉檢察長等一行人的陪同下,蒞監給予所有執勤同仁鼓勵,部長勉勵每位職員以身在公門好修行的觀念,做好每一件事情,同時也能幫助別人,如果監獄是地獄的話,應讓自己成為地獄中的菩薩,另對於高雄女子監獄乾淨整齊的環境及溫馨和善的辦公氣氛給予肯定,相信在這樣的環境及人員陪伴下,每一位收容人都能獲得適當的照顧。

家庭支持是協助收容人復歸社會的重大連結,在1月15日及16日,分別舉辦電話懇親及面對面懇親活動,使她們能透過關心的話語、溫暖的擁抱,感受到親情的重要。圍爐更是年節期間不可少的活動之一,高雄女子監獄於1月20日至22日舉辦女性收容人的火鍋會不同於一般的圍爐,不以大魚大肉為主,而是

希望藉由品嘗火鍋的過程,讓收容人能體驗到樂活蔬食的樂趣且能多攝取新鮮的在地蔬菜,在溫暖的圍爐氣氛中養成健康的飲食習慣。為了使收容人有展現才藝的機會,培養團隊合作的精神,更在1月23日舉辦了春節聯歡才藝競賽,活動過程掌聲不斷,充滿歡樂與喜慶的氣氛。

春節將屆,除了幫助收容人穩定情緒,能讓她們在孤單的囹圄生活中得到一點溫暖與安慰,辦理各項活動,不只是給她們一個感受佳節的應景氣氛,更是她們重建與家人的關係,溫暖彼此的難得機會。





